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ATA 017/2024 

17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e sete 

minutos, no dia dez de junho de dois mil e vinte e quatro (10/06/2024), o presidente 

Tiago Variza declara aberta a décima sétima sessão ordinária do ano de dois mil e 

vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, 

proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior; após o presidente coloca a 

ata 017/2024 em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o 

primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Leitura de 

convites. Informativo da Secretaria de Agricultura. O presidente declara aberto o 

GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia 

cumprimentando a todos e agradecendo a presença, comentou seu luto pela perca 

no final de semana de uma grande amiga e de outras pessoas conhecidas do 

município. Reforçou o pedido de alteração de partido político no sistema de 

transmissão. O vereador Alcides Borges Saldanha: Cumprimentou a todos. Iniciou 

falando a respeito do constrangimento com as mortes ocorridas no município. Falou 

a respeito da iluminação pública, existem vários pontos onde as lâmpadas estão 

queimadas desde o início do ano.  Comentou a respeito da estrada do Barra Grande 

que vários pontos precisam de reparo. Falou sobre as emendas impositivas do 

calcáreo. O vereador Ataíde de Albuquerque: Comprimenta a todos, agradece o 

prefeito e o secretário de agricultura pelos serviços realizados. Comenta que o 

trabalho do vereador é acompanhar os serviços realizados pela prefeitura A 

vereadora Daniela Kunrath da Luz: Cumprimenta a todos. Parabeniza s 

organizadores da festa junina da escola Balbina. Deixa os sentimentos as famílias 

enlutadas do município.  Fala sobre a iluminação pública, a qual já leu o documento 

e as providencias que estão sendo tomadas. O vereador Jauri Fernandes de 

Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: Passa a palavra. A 

vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. A vereadora Mariely Pereira 

Moreira: Cumprimenta a todos. Deixa suas condolências para as famílias enlutadas 
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do município. Parabeniza o executivo pelo apoio a secretaria de esportes e a pratica 

da escolinha. Comenta a respeito da participação nos jogos da juventude no final de 

semana onde algumas equipes passaram para a faze macro regional. Convidou a 

população para as atividades que são realizadas no Clube dos Idosos.  O presidente 

Tiago Variza: Deixa suas condolências às famílias que perderam seus entes 

queridos. O presidente declara aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em única votação 

regime de urgência o projeto de lei 014/2024. Nenhum vereador se manifesta. 

Aprovado por unanimidade. Coloca em única votação o projeto de lei 014/2024. 

Aprovado por unanimidade. O presidente declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo agradece ao pessoal da saúde pelo 

atendimento ao acidente que resultou no falecimento da Elaine Lima, deixa seus 

sentimentos a família do Elizeu Lactuck, fala a respeito da iluminação pública. A 

vereadora Mariely agradece a quem participou da campanha de vacinação e informa 

que ainda tem doses das vacinas, solicita quem puder doar sangue para que possa 

estar colaborando com a doação. O presidente declara encerrada a sessão. 

 

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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